
Coupe Félix FELTEN 2021-2022 - Qualifikatioun

P Ekipp Pkt G X V BM P Ekipp Pkt G X V BM P Ekipp Pkt G X V BM

Grupp 01 Grupp 02

1 Ell B 9 3 0 0 1 Ell A 9 3 0 0

2 Recken A 7 2 0 1 2 Biissen B 7 2 0 1

3 Hueschtert-F. B 5 1 0 2 3 Hueschtert-F. C 5 1 0 2

4 Lëntgen A 3 0 0 3 4 Biekerech A 3 0 0 3

Grupp 03 Grupp 04

1 Biissen A 9 3 0 0 1 Fluessweiler A 9 3 0 0

2 Hueschtert-F. A 7 2 0 1 2 Méischdref A 7 2 0 1

3 Aischen A 5 1 0 2 3 Réimech A 5 1 0 2

4 Biekerech B 2 0 0 3 4 Uewerdonwen A 3 0 0 3

Grupp 05 Grupp 06 Grupp 07

1 Gréiwemaacher A 9 3 0 0 1 Lënster B 7 2 0 1 1 Berbuerg A 9 3 0 0

2 Lenneng A 7 2 0 1 2 Berbuerg B 7 2 0 1 2 Lënster A 7 2 0 1

3 Ierpeldeng A 5 1 0 2 3 Rued B 7 2 0 1 3 Rued A 5 1 0 2

4 Fluessweiler B 3 0 0 3 4 Bäerdref A 3 0 0 3 4 Buerglënster A 2 0 0 3

Grupp 08 Grupp 09 Grupp 10

1 Féngeg A 9 3 0 0 1 Nidderkäerjeng A 6 2 0 0 1 Diddeleng A 9 3 0 0

2 Kordall A 7 2 0 1 2 Féngeg B 4 1 0 1 2 Lénger B 7 2 0 1

3 Schëffleng A 5 1 0 2 3 Kordall B 2 0 0 2 3 Esch Abol A 5 1 0 2

4 Nidderkäerjeng B 3 0 0 3 4 Nidderkäerjeng D 3 0 0 3

Grupp 11 Grupp 12 Grupp 13

1 Lénger A 6 2 0 0 1 Eiter-Waldbr. A 9 3 0 0 1 Bartreng B 7 2 0 1

2 Féngeg C 4 1 0 1 2 Zéisseng A 7 2 0 1 2 Nouspelt B 7 2 0 1

3 Nidderkäerjeng C 2 0 0 2 3 Nouspelt A 5 1 0 2 3 Eiter-Waldbr. B 7 2 0 1

4 Sandweiler A 3 0 0 3 4 Hueschtert-F. D 3 0 0 3

Grupp 14

1 Eiter-Waldbr. C 6 2 0 0

2 Bartreng A 4 1 0 1

3 Nouspelt C 2 0 0 2

Et qualifizéieren sech 32 Ekippen fir déi nächst Ronn ( 1/16-Finall ), an zwar
 

(a)  déi Ekippen, déi am Ofschlossklassement vun deenen 14 Q-Gruppen op de Plazen 1 an 2 stinn,  

an dann zousätzlech och nach 

(b)  véier Gruppendrëtter ( = 4 'lucky losers' ) aus de 4er-Gruppen
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BM = BEMIERKUNGEN

PT = Punkten

G  = gewonne Matcher

X  = Gläichspiller

V  = verluere Matcher

•|•• = Ekippe-Forfait [ 1 x | 2x ]

 = Ekipp steigt

 = Ekipp fällt raus

# = repêchéiert Ekipp ( Art.5.4.104)

ɸ = disqualifizéiert Ekipp

N-N = Resultat vum 'direkte Vergläich'

n:n = Sätz am 'direkte Vergläich'

DBL = Entscheedung duerch den 'Dubbel'


